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Радикальні культурно-економічні зрушення, які відбуваються у сучасних 

суспільствах, прискорення глобалізаційних процесів відчутно даються взнаки у 

сучасних реаліях. Харчова індустрія також змушена реагувати на виклики глобалізації, 

адаптувати свої відповіді на них до тих умов, у яких реалізується її цивілізаційна місія 

і гуманістичне призначення. 

До цього треба також додати надмір різного роду інновацій, інтенсифікацій, що 

виникають внаслідок застосування інформаційних технологій. Інформаційне 

суспільство внаслідок його принципової відмінності від усіх інших типів суспільства, 

що існували у людській історії, вимагає оновлення економічного мислення, подолання 

теоретичних і методологічних шаблонів та стереотипів, сформованих ще в домодерну 

добу. За Ясперсом, техніки мислення є його медіумом, через який воно входить у 

комунікативну площину. Серед них він виділяє схоластичну, експериментальну та 

діалектичну [1, с. 76–80]. Але людина у своєму житті застосовує свідомо чи несвідомо 

усі ці техніки у різних комбінаціях. У цьому зв’язку актуалізується проблема виявлення 

тих методологічних програм та ідей, що здатні подолати традиційні уявлення про зміст 

і організацію економічних практик, які б відповідали тим вимогам, що ставить перед 

економікою інформаційне суспільство. Обумовленість економічних відносин 

техніками мислення розкриває нові перспективи у теоретичних дослідженнях проблем 

економіки, яка коливається між абстрактним теоретизуванням і етнографічним 

емпіризмом. 

Для розуміння перспектив розвитку людини і людства важливо урахувати не 

тільки сучасні і майбутні можливості духовного, соціального і культурного поступу, а 

й розглядати пов’язану з цим проблематику в історичних та загально цивілізаційних 

контекстах [2, с. 118]. Інтенсифікація інтерекономічних взаємин, взаємопроникнення 

економік для виявлення їхнього функціонального потенціалу і внутрішньої логіки 

потребують залучення до теоретичного аналізу цивілізаційного виміру економічних 

відносин як певного феномену. У таких ускладнених соціокультурних контекстах 

першорядного значення набуває розуміння ризиків економічної глобалізації із її 

прихованими сенсами. Конституювання світового суспільства, контури якого 

останніми роками стають все більш чіткими, змушують ставити питання і висувати 
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гіпотези, яким буде його економічний профіль. Усе це актуалізує необхідність аналізу 

потенційних ризиків глобальної економіки. 

Українське суспільство, яке увійшло в ХХІ вік як суспільство дефіциту, схильне 

в ідеї Європи  вбачати символ добробуту. Під знаком «повернення в Європу», 

«інтеграції в європейський простір» нерідко групуються та взаємопідсилюються 

метафізичні та екзистенціальні бажання. Романтична туга за Європою, ностальгічні 

спроби реанімації втрачених можливостей паралізують волю до радикального 

оновлення. На цей момент, зокрема, звертає увагу Е. Левінас, підкреслюючи, що 

«метафізичне бажання» не прагне до повернення, бо це туга за батьківщиною, де ми не 

народжувалися. Це туга за батьківщиною, яка є чужою для всієї нашої природи, яка 

ніколи не була нашою батьківщиною, і куди ми ніколи не потрапимо» [3, с. 55]. 

Особливого значення ця тема набуває у вітчизняному суспільстві, де 

самоствердження національної культури економіки відбувається на тлі розпаду 

попередньої її моделі та ще й у певних бікультурних та мультикультурних контекстах, 

що ускладнює реалізацію стратегії єдиного національно-патріотичного спрямування, 

яке має бути орієнтованим на захист вітчизняного виробника. Світова криза додатково 

ускладнює процеси товарообігу, вимагає реакції на нові виклики. 

Однією з таких відповідей може бути реформа вітчизняного законодавства у 

даній галузі, його удосконалення, оскільки вітчизняний ринок товарів, з одного боку, 

має бути відкритим для продукції з Європи та конкурентоспроможнім та захищеним 

державою та відповідними законодавчими актами з іншого. У даній площині 

спостерігаються певні зрушення, але задля досягнення бажаного результату процес 

удосконалення харчового законодавства має тривати. 
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Сучасний рівень соціально-економічного розвитку українського суспільства 

вимагає перегляду і змін у принципах побудови маркетингових стратегій на ринку 

товарів. Такі зміни мають відбуватися шляхом активного впровадження в економічну 
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